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題意：

定義2個function:F(n)和S(p,q)
           n%10  ,if(n%10>0)
F(n) =  0      ,if(n=0)     
           F(n/10) ,Otherwise 
S(p,q) = F(p)+F(p+1)+…+F(q)

輸入兩個整數p和q(p<=q),求出S(p,q)的值,輸入兩個負數結束
題意範例：

Input:           output:

1 10           46
10 20            48
30 40          52
-1 -1           
解法：

S(p,q)=S(1,q)-S(1,p-1)

求F(1)+F(2)+F(3)+…+F(n)，先列出F(1)、F(2)…F(n)

F(  1)~F( 10) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

F( 11)~F( 20) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 2

F( 21)~F( 30) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 3

F( 31)~F( 70) : (略)

F( 71)~F( 80) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 8

F( 81)~F( 90) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 9

F( 91)~F(100) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1
F(101)~F(110) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

F(111)~F(120) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 2
F(121)~F(130) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 3
F(131)~F(170) : (略)
F(171)~F(180) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 8
F(181)~F(190) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 9

F(191)~F(200) : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 2
1+2+…+9=45為一組，所以有n/10組，用45*(n/10)，加上最餘項，再加上n為10的倍數之F(n)。

其中，由上面數列得知，若把F(10)、F(20)、(F30)…，10的倍數的F(n)列出來會與F(1)、F(2)、F(3)…此數列一樣，F(1000)、(F2000)、F(3000)…同理；所以n做完一次45*(n/10)，加上最後幾項，再把n=n/10，重複上面的步驟，直到n=0，即可求出S(1,n)。
解法範例：

S(3,118)=S(1,118)-S(1,2)

Loop1:118 / 10 = 11 …8


  11*45=495


  1+2+…+8=36

Loop2:11/10 = 1 …1


  1*45 = 45


  1 = 1

Loop3:1 / 10 = 0…1         ←直到商=0


  0*45=0


  1 = 1


  S(1,118) = 495+36+45+1+0+1=578


  S(1,2) = 3


  S(3,118) = 578 – 3 = 575

討論：


無
程式：
#include<stdio.h>

long long int f(int n);

int main()

{

    int i , p , q;

    while(scanf("%d %d",&p , &q)!=EOF && (p >= 0 || q >= 0)) {

        printf("%lld\n",f(q)-f(p-1));

    }

    return 0;

}

long long int f(int n)

{

    int i;

    long long int sum = 0;

    while(n != 0) {

        sum += (long long int)(n/10)*45;

        for(i = (n/10)*10+1 ; i <= n ; i++)

            sum+=(long long int)i%10;

        n/=10;

    }

    return sum;

}
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